

# ZAVRŠEN 10.teniskiGRUDEFest

Kada se deset godina za redom organizira u malenom mjestu srca moga teniski turnir parova u laganini ritmu, onda možemo biti sretni da svake godine **dođe i vidi** sve veći broj gostiju. Tako je bilo i ove godine. Tenisači i tenisačice iz Požege, Zadra, Raba, Orebića, Koprivnice i Sombora su došli prvi put u Grude. Najveći broj gostiju pristigao iz Slavenskog Broda i Vinkovaca... Način igranja na ovom turniru je **kad dođeš igraš**, tako da veliki broj parova odigra jedan meč i onda se zabavlja, pjeva, pleše uživa u hrani što pripreme **Dragan i Mićo**, uz kapljicu Blatine, Žilavke, Kujundžuše, Graševine, Hercegovačkog piva... U petak navečer feštu je vodio domaći T.S. "Zlatne Strune" koji su oduševili sve goste, a u subotu zabava uz prijatelje iz teniskog klub Orebića. **Šampion** desetog teniskog GRUDE festa i ukupni pobjednik ovog druženja je **Željko Grgić-Grga** iz Vinkovaca odmah **do-šampiona** je Slavonka sa Zagrebačkom adresom **Ruža Blažević** osvojila nas nečim posebnim i koja rado dolazi, kako ona kaže u moje Grude. Kada je se prije tri godine organizirao **prvi MIX turnir** i kada se prvi put pojavila i svake godine uključi sa sobom nove igranje, odmah se vidjelo da će je netko vrlo teško zamjeniti i zato je ona **Kraljica** ne samo ove godine nego svih ovi godina što dolazi a to je **Marija Kraljev-Maja** iz Slavenskog Broda. **Najbolji ples** ovog druženja je izvela naša **Lada Šimulin**. Teško je od prvi put otvoriti pjenušac sabljom, a to je uspjelo **Thomasu Pandžiću** iz Požege, proglašavam ga za **KUMA 2014**, ova godina njemu posebna, osvojio prvi turnir parova u tenisu, ulovio jelena kapitalca, jedan dio donio nama da Dragan može pripremiti kotlovinu, nagradu će primiti naknadno. Na dodjeli nagrada prisutno je bilo pet predsjednika teniskih klubova i njima su sponzori uručili poklon vrećicu Jegermeistera i neser sa Fa-men proizvodima. Najstariji par Dragan Pjevač iz Sombora i Nikica Mihaljević iz Vinkovaca obojica 1949 godište.

**MIX** parovi se igrali u dvije grupe po pet ekipa i prvi iz grupe se sastali na centralnom terenu u finalu: **Sonja Škarica (ZD)/Nikica Mihaljević (VK) - Marija Majić (S. Brod)/Bruno Majić (S. Brod) 6/4, 6/3.**

Gospoda igrala samo jednu kategoriju 35+, polufinale: Pero Šimić (VK)/Ilija Kovačević (ZG)-Pavo Barišić (ZG)-Željko Zlamal (ZG), 6/3, 6/4. Damil Tomas-Ivan Domazet (ST)-Nediljko Vladić (IM)-Marko Bitanga (IM), 7/5 , 6/4. Finale: D. Tomas/I. Domazet-P. Šimić/I. Kovačević, 6/3, 6/3. Nakon završetka finalistima uručeni peharia prisutne dame dobile poklon vrećice proizvoda „**VIOLETA**“ uručene od vlasnika Petra Čorluke. **Načelnik općine Grude Ljubo Grizelj** uručio poklon vrećice gostima iz 16 gradova. Nakon povratka sa festivala tenisa u Vinkovcima počeo GRUDE OPEN turnir pojedinačno u kategoriji -35, prijavilo se 45 igrača u polufinalu se sastali: Željko **Dodig**/Ivan **Čolak** 6/0, 6/7, 10, .Mario **Brkić**/Ivan **Čorić** 3/6, 6/3, 10/2. U finalu igrali stariji brat od Ivana Dodiga i Tome Brkića i odigrali u petak za vrijeme teniskog GRUDE festa: Željko **Dodig**/Mario **Brkić** 6/2, 6/4.

Gordan Bule hodočasnik, koji je krenio iz Krašića za Međugorje, u prolasku kroz Grude navratio da pozdravi prijatelje jer i sam je više puta bio na ovom druženju.

Zahvaljujem se svima koji su na bilo koji način pomogli da se ovaj 10.teniskiGRUDEFest održi i da bude organiziran na tako visokoj razini.

T.K.GRUDE

Rafael Mikulić-Rafo

